

0001.03

0030.03



КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
(ОБЛКОМОБРАЗОВАНИЯ)

Огарева ул., д. 6, Волгоград, 400074. Тел. (8442) 30-86-00. Факс (8442) 30-86-87. E-mail: education@volganet.ru

№ _____
На № _____ от _____

Главам муниципальных
районов и городских округов
Волгоградской области

Комитет образования, науки и молодежной политики Волгоградской области информирует о старте XX Всероссийского конкурса молодежных авторских проектов и проектов в сфере образования, направленных на социально-экономическое развитие российских территорий, "Моя страна – моя Россия" (далее – конкурс "МСМР").

Конкурс "МСМР" входит в состав президентской платформы "Россия – страна возможностей" (далее – РСВ) и направлен на привлечение молодежи к участию в социально-экономическом развитии региона, поддержку проектов и инициатив, создающих возможности для профессиональной самореализации молодых граждан в различных сферах деятельности.

Конкурс "МСМР" проходит в 15-ти номинациях, участниками которых могут стать граждане в возрасте от 14 до 35 лет (за исключением номинации "Моя педагогическая инициатива", которая не имеет возрастных ограничений, специальной номинации "Сказки детей о науки" – участники в возрасте до 13 лет). Материалы о конкурсе "МСМР" расположены по ссылке <https://disk.yandex.ru/d/3H-TUauM8NJMkA>.

Заявки на конкурс "МСМР" принимаются до 30 марта 2023 г. на платформе <https://moyastrana.ru>.

По информации представителей "РСВ", Волгоградская область ежегодно показывает высокие результаты участия в конкурсах и проектах платформы "РСВ", входит в топ регионов по стране и Южному федеральному округу по количеству финалистов и победителей. Достижения регионов в рамках участия в конкурсе "МСМР" находятся на контроле аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе.

Для достижения высоких показателей в конкурсе "МСМР" и повышения имиджа региона в части участия в мероприятиях президентской платформы "РСВ" просим оказать содействие в:

информировании потенциальных участников конкурса "МСМР", в том числе посредством размещения материалов о конкурсе "МСМР" на интернет-ресурсах муниципальных районов/городских округов Волгоградской области с указанием хэштегов #РСВ, #молодежь34, #Россиястранавозможностей, #МоястранамояРоссия (пресс-релиз прилагается (Приложение 1));

обеспечении регистрации и размещении проектов для участия в конкурсе "МСМР" не менее чем 15-ю представителями муниципального района/городского округа Волгоградской области.

В целях подготовки сводной информации о реализации конкурса "МСМР" в Волгоградской области просим поручить профильным отделам направить на электронный адрес smr@volganet.ru с пометкой "Моя страна – моя Россия":

не позднее 01 марта 2023 г. – сведения об опубликованных в сети Интернет материалах о конкурсе "МСМР" (Приложение 2);

не позднее 24 марта 2023 г. – сведения о зарегистрированных участниках от муниципального района/городского округа Волгоградской области согласно установленной форме (Приложение 3).

Контактное лицо для взаимодействия: Серегина Светлана Валериевна, начальник отдела реализации основных направлений молодежной политики государственного бюджетного учреждения Волгоградской области "Центр молодежной политики", подведомственного Облкомобразования, тел.: (8442) 60-16-47.

Приложение: на 3 л. в 1 экз.

Заместитель председателя
комитета – начальник управления
молодежной политики

А.А.Сеидов

ПРИЛОЖЕНИЕ 1

к письму комитета образования,
науки и молодежной политики
Волгоградской области

от _____ № _____

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Стартовала регистрация на Всероссийский конкурс "Моя страна – моя Россия"

Для того чтобы принять участие в XX сезоне конкурса "Моя страна – моя Россия", необходимо подать заявку до 30 марта 2023 г. по ссылке <https://cabinet.moyastrana.ru/rsv-auth/>.

Участниками конкурса могут стать студенты, аспиранты, преподаватели, молодые ученые, предприниматели и активные молодые люди.

В этом году представлено 15 номинаций, охватывающих почти весь спектр вопросов социально-экономического развития российских территорий:

"Моя гордость. Моя малая родина (мой город, мое село)", "Моя семья. Моя добрая Россия", "Моя история. Научное наследие моей страны", "Моя многонациональная Россия", "Моя педагогическая инициатива", "Мое здоровье", "Экология моей страны", "Моя гостеприимная Россия", "Мой Дальний Восток. Моя Арктика", "Интеллектуальная собственность моей страны", "Цифровая среда для повышения качества жизни граждан в регионах", "Большая технологическая разведка моей страны", "Моя предпринимательская инициатива. Креативные индустрии для развития регионов", "Железнодорожный Транспорт. Пути сообщения моей страны", "Сказки детей о науке (специальная номинация 2023 года для детей до 13 лет)".

Отметим, что в 2022 году на Всероссийском конкурсе "Моя страна – моя Россия" Алена Кулакова заняла второе место в категории "Мое ремесло"; Валерий Семенов в номинации "Моя гордость. Моя малая родина" и Денис Ивушкин в номинации "Экологии моей страны" стали третьими. Проекты волгоградцев получили грантовую поддержку.

Сопровождению молодых талантов и поддержке перспективных кадров волгоградский регион уделяет особое внимание – работа ведется в рамках нацпроекта "Образование".

Ссылка на Яндекс диск с дополнительным материалом:
<https://disk.yandex.ru/d/3H-TUAuM8NJMkA>